
ЗВІТ 

Подільської РДА про проведення електронних консультацій з громадськістю 

на тему: «Національно-патріотичне виховання дітей та молоді у Подільському 

районі» 

 

Подільською районною державною адміністрацією в період з 06.09.2023 

року по 20.09.2023 року проведено електронні консультації з громадськістю на 

тему: «Національно-патріотичне виховання дітей та молоді у Подільському 

районі» 

 

Зміст питань винесених на обговорення: завдання та шляхи 

удосконалення роботи щодо національно-патріотичного виховання в 

навчально-виховних закладах району. 

 

Мета електронних консультацій: вивчення думки громадськості щодо 

стану національно-патріотичного виховання дітей та молоді в Подільському 

районі, аналіз та підсумки роботи органів державної влади  та місцевого 

самоврядування з зазначеного питання, профорієнтація молоді на військові 

спеціальності, активізація громадянської позиції населення та налагодження 

шляхів плідної співпраці органів виконавчої влади і органів місцевого 

самоврядування з громадськістю у вирішенні  питання національно-

патріотичного виховання дітей та молоді. 

 

Текст інформаційного повідомлення було розміщено на офіційному веб-

сайті Подільської районної державної адміністрації:  https://podilsk-

rda.od.gov.ua/wp-content/uploads/2023/09/inf.-povidomlennya-pro-el.-konsultacziyi-

shhodo-naczionalno-patriotychnogo-vyhovannya.pdf  (розділ «Консультації з 

громадськістю»).  

 

У зазначений в інформаційному повідомленні термін пропозицій та 

зауважень від громадськості не надходило. 

 

Прийнято рішення: активізувати роботу органів державної влади, 

місцевого самоврядування, навчально-виховних закладів Подільського району з 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді. Всім причетним 

посадовим особам покращити інформаційно-роз’яснювальну діяльність, 

збільшити охоплення учнів шкіл, дитячих садочків заходами з патріотичним 

вихованням. Активно залучати до роз’яснювальної роботи з молоддю та, 

особливо, з батьками  представників військкомату, військовослужбовців 

Збройних Сил України, ветеранів війни.  

 

 

Начальник  відділу  інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю   

Подільської РДА                                                                  Руслан КАЗИМИРОВ 

 


